



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Юрия Савина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, боеприпасов), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия) и п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что с 4 июня по 19 июля 2016 года Савин, имея преступный умысел на убийство своих соседей по коммунальной квартире - мужчины и женщины, возникший на почве личных неприязненных отношений, находясь по месту своего жительства – в одной из квартир дома по проспекту Культуры, изготовил из сигнального револьвера самодельный шестизарядный револьвер, пригодный для производства отдельных выстрелов, а также прибор для бесшумной стрельбы. После этого проверял боееспособность сделанного им оружия, производя стрельбу по книге.

19 июля 2016 года Савин совершил убийство потерпевших, произведя в них выстрелы из данного револьвера. С целью сокрытия следов преступления он расчленил их тела, которые утилизировал в канализационный трубопровод, смыв водой.

21 июля 2016 года жильцы дома вызвали сотрудника технической службы в связи с засорением фановой трубы. В ходе выполнения работ по прочистке труб им были обнаружены биологические останки, схожие с останками человеческих тел. В результате проведения ряда экспертиз было установлено, что указанные части тела принадлежат потерпевшим.

Приговором суда Савину назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130301>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
